

小企鵝造型可愛，
讓人愛不釋手



可愛也是策略

文 Jean Chang 圖 Amimono

上個月在練習場看到朋友的那些可愛動物造型桿頭套之後，我就念念不忘。原來是最近從日本引入香港的新產品，手工非常精細，在流行貨品大量生產的今天，實在難能可貴，而且款式眾多，超過100種

大球星也愛用

以為動物造型桿頭套是小女孩們專屬的喜好嗎？錯！君不見一些大牌球星也經常使用各式各樣的造型桿頭套，例如：前世界第一哥老虎活士(Tiger Woods)、和“重砲手”莊達利(John Daly)等，堂堂大男人也愛用動物造型桿頭套，有人說是一種打球策略，球場如商場，都是戰場，少一個機會讓人知道自己的球桿，可收秘密武器之效，此說絕對可信，而且真實，但對桿頭套的造型選擇，卻只有一個原因：喜歡！

我非職業球手，也向來不賭球，所以對動物造型桿頭套純粹是出於喜愛。為心愛的球桿配上心愛的動物造型桿頭套，一來可紓解揮桿時的

緊張，二來可增加打球樂趣，好處多多。原來，可愛真的也是一種策略。

跟坊間一些零零星星的造型桿頭套相比，我發現這批Amimono Head Covers的最大優勢，在於產品的設計和質感，用優質羊毛線100%純手工打織而成，織工精細，難能可貴，加上款式眾多，而且仍源源不絕增加當中，到目前已足足超過100種，任君選擇，自用送禮皆相宜。該產品的香港總代理是位於上環地鐵站A2出口的Pura Golf，根據總經理Joey Chan表示，首批可愛動物造型桿頭套全都適合460CC的桿頭體積，日後將引入推桿套和鐵木桿套。附帶一提，Amimono製造商



款式多，連約克夏狗仔也有“情人版”



猴子桿頭套附送香蕉，
有趣味更有創意

特別利用特細纖維材料，有防污和保護桿頭桿頭的作用，可放膽把心愛的動物造型桿頭套帶上球場，陪伴您度過18洞的喜怒哀愁。

Club Fitting

鐵桿、挖起桿、沙桿的設計



如果你是 DIGGER/DRIVER 類型的球友，桿底較闊平，反彈角大的切桿較適合你。



鐵桿桿頭頸部的長度往往是 3,4,5 號鐵較短，6-PW 較長。



桿頭頸部長度不同，擊球的方向性及高度也會隨之改變。

大部分球友在購買鐵桿和挖起桿時只會留意品牌、桿面角度以及桿身硬度，往往忽略了桿頭設計、凹槽和反彈角度，其實這些都會影響你打球的準確性。

凹槽和槽紋讓桿面與球的接觸能力增加，令球產生更多的摩擦與後旋，挖起桿與短桿影響最大。因為短桿和挖起桿的桿面角度比較大，如果桿面的凹槽較深，桿面槽紋較多都會讓擊球的後旋增加。例如方形槽比起 V 形槽，製造後旋的能力較強，也就增加上果嶺的停球能力，所以桿面的凹槽對球的後旋與停球的控制有着很大關聯。此外，桿頭頸部的長度亦會影響擊球的方向性及高度，頸部較長，擊球時桿面容易打開，形成球的軌迹也較高；相反頸部較短，擊球時容易向左轉，形成球的軌迹較低。這也就是為何鐵桿的設計通常是 3,4,5 號鐵頸部較短，6-PW 頸部較長的原因了。

挖起桿的反彈角度和桿底設計亦不

可忽略，例如你時常打淺或打到球的中心導致 TOP BALL，這代表你是 SWEEPER/SLIDER，你就要選擇一些桿底的角度比較尖，反彈角度較小的切桿，這可以讓你更容易打中球的底部。相反，如果你時常打深，控球距離較差，則代表你是 DIGGER/DRIVER，在選擇切桿時，桿底比較闊平和

反彈角大的較適合你。總之，選擇適合的切桿和沙桿對你的短桿有非常重要的影響，短桿好，總桿數自然就會隨之降低。G

資料提供：PURA GOLF

地址：香港上環 65-67 文咸東街
 喜利商業大廈 1 樓 A 室
 電話：852-28152818
 網址：www.puragolf.com



在選擇挖起桿時，反彈角度和桿底設計是不可忽略的因素。



如果你是 SWEEPER/SLIDER 類型的球友，桿底角度較尖，反彈角度較小的切桿更佳適合。